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Liebes Mitglied,

deine Leistungen im Training sind so gut, dass dein Trainer dich gerne auf einen Wettkampf melden möchte.
Damit du dort starten kannst, benötigst du einmalig eine Registrierung beim Deutschen Schwimmverband
und  für  das  jeweils  aktuelle  Jahr  eine  Jahreslizenz  sowie  ein  Sporttauglichkeitsnachweis.  Die
entsprechenden  Nachweise  werden  vom  Technischen  Leiter  für  jeden  Schwimmer  in  einer
fortlaufenden Dokumentation festgehalten. 

Ablauf des Registrierungsvorgang:

1. Der technische Leiter übermittelt die persönlichen Daten des Schwimmers über das DSV-Lizenzportal
dem DSV und lädt dann das mit diesen Daten vorausgefüllte Antragsformular herunter.

2. Das  ausgedruckte  Formular  muss  von  dem Schwimmer,  bei  Kinder  und  Jugendlichen  von einem
gesetzlichen Vertreter unterschrieben und ergänzt werden. Dieses so ausgefüllte Formular geht zurück
an den technischen Leiter.

3. Der technische Leiter scannt das vollständig ausgefüllte Formular und lädt es als pdf-File beim DSV-
Lizenzportal hoch. 

4. Die Rechnung für die Registrierung ergeht dann an den technischen Leiter.
5. Nach dem Eingang des Geldes beim DSV wird die Registrierung dort vollständig bearbeitet und dem

BSV die Schwimmer-ID gemeldet. 
Ablauf der Beantragung einer Jahreslizenz

1. Die erste Jahreslizenz kann zusammen mit der Registrierung beantragt werden. Jede Jahreslizenz für
ein weiteres Jahr wir durch den technischen Leiter rechtzeitig vor der Meldung zu einem Wettkampf
über das DSV-Lizenzportal beantragt.

2. Der technische Leiter erhält nach Bearbeitung eine Rechnung. 
3. Nach Eingang des Geldes beim DSV wird die Jahreslizenz erteilt.

Beim DSV-Lizenzportal  haben  derzeit  für  den  BSV  der  technische  Leiter  und  der  1.  Vorsitzende  die
Berechtigung  eine  Registrierung  oder  Jahreslizenz  zu  beantragen  oder  auch  Schwimmerdaten  (Umzug,
Namensänderung …) durchzuführen. 

Kosten

Die Kosten für die Registrierung (derzeit 10€) und die Jahreslizenz (derzeit 25€) müssen vom Schwimmer
selbst getragen werden, da die Rechnungen über das BSV-Konto bezahlt werden, buchen wir über die erteilte
Einzugsermächtigung die Beträge zeitnah ab.

Sporttauglichkeitsnachweis

Ein Arzt – z.B. dein Hausarzt – kann deine Sporttauglichkeit nach einer Untersuchung oder weil er deinen
Gesundheitszustand durch die Praxis kennt formlos bestätigen. Eventuell anfallende Kosten sind selbst zu
tragen.  Dieser  Nachweis  bleibt  bei  dir,  er  ist  auf  Verlangen  bei  oder  nach  einem Wettkampf  bei  der
auffordernden Stelle  des  DSV vorzuzeigen.  Die  Ausstellung dieses  Sporttauglichkeitsnachweises  ist  mit
Datum dem Technischen Leiter anzuzeigen – telefonisch, per Mail oder sonstigem geeignetem Wege. 

1. Vorsitzender
Bruchsaler Schwimmverein e.V.

Bruchsaler Schwimmverein e.V. (Eingetragen im Vereinsregister Mannheim: VR 230121)
Geschäftsstelle: Sportzentrum 7, 76646 Bruchsal Telefon: 07251/9822999
Homepage: www.bruchsalersv.de mail: geschaeftsstelle@bruchsalersv.de
1. Vorsitzender: Helmut Stadtmüller 2. Vorsitzender: Reiner Balduf
Bankverbindung:   Sparkasse Kraichgau,        IBAN:   DE81663500360000016990,      BIC:  BRUSDE66XXX

Info zur Registrierung und Jahreslizenz beim 
Deutschen Schwimmverband und dem 
Sporttauglichkeitsnachweises
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